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COT'JIACOBAHO COT'JIACOBAHO YTBEPXKJIAIO
PykoBonurens Havanpnuk rpynmns 256 BIT MO PO IlepBb1il 3amMecTUTED
IPEIIPUITHSI-IOTPEOUTENS TEHEPAJIIbHOTO TUPEKTOpa-

Jlemunos A.B. KOMMEPYECKUN TUPEKTOP
« » 2012 . " " 2012 . OAO «HIIO «29PKOH»

B.I'.Ilonsarun
« » 2012 r.
MMPOTOKOJI

COIJIACOBAHMSA ONTOBBIX LieH Ha pe3ucTopsl P1-12 AJISAP.434110.005 TY
¢ 1.08.2012 roaxa

HaumenoBanmue | Pazmep,| /Inana3on HOMHHAJIbHBIX TKCx10° 1/°C 91C mymoBs, OnroBast nena 3a 1 wr. 6e3 HIC (py6. kom.)
n31eust (Mm) CONPOTHBJICHHH mMkB/B Kunacce TounocTn

0,5% 1% 2% 5% 10% 20%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
P1-12-0,062 1x0,5 | Ot 0,15 Om go 0,68 Om (BKI1.) HE HOpMHpYeTCs - - - - - 32,39

(0402) Ot 0,75 OMm 10 0,91 Om (BKJ1.) V+500 - - - 37,48 35,52 -

Ot 1 Om 10 10 Om (BKkI1.) T+£250 Y500 - - 36,70 24,21 21,08 -

Cgs. 10 OM 10 1 MOwm (BKI1.) JI£50 (cB. 100 Om) - 74,95 54,35 34,98 33,10 -

M=£100 (cB. 100 Om) - 66,92 48,53 31,23 29,56 -

T+250 VY+500 - 55,30 40,10 25,81 24,43 -

Cs. 1 MOwm 5o 10 MOwM (Bk1.) JI£50 - - 54,35 34,98 33,10 -

M=£100 - - 48,53 31,23 29,56 -

T+250 Y+500 - - 40,10 25,81 24,43 -
P1-12-0,1 (0603)| 1,6x0,8 | Ot 0,15 Om g0 0,68 O™ (BKII.) HE HOPMUPYETCS 1- - - - - - 8,72

Ot 0,75 Om 10 0,91 OMm (BKIIL.) V+500 ot 0,15 OMm - - - 10,08 9,56 -

Ot 1 Om 10 10 Om (BKIL.) T+250 VY+£500 10 3,9 kOMm - - 9,87 6,51 5,67 -

Cs. 10 Om 10 1 MOwm (BkJI.) JI£50 (cB. 100 Om) BKIIL. - 17,01 12,06 7,94 6,98 -

M=100 (cB. 100 Om) - 14,62 9,07 6,62 5,26 -

T+250 Y+500 - 12,60 8,93 5,88 5,17 -

Cs. 1 MOwm m0 10 MOwM (BKJ1.) JI£50 - - 12,34 7,94 7,24 -

M=£100 - - 10,61 6,83 5,45 -

T+250 Y+500 - - 9,14 5,88 5,36 -




1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
P1-12-0,125 2x1,25 | Ot 0,15 Om o 0,68 Om (BKII.) HE HOPMUPYETCSI - - - - - 5,69
(0805) Ot 0,75 Om 10 0,91 O™ (BKI1.) Y+500 - - - 7,72 6,17 -
Ot 1 Om 10 10 Om (BKI1.) T£250 Y+500 - - 8,45 4,99 3,99 -
Cs. 10 Om 10 1 MOwm (BKIL.) JI£50 (cB. 100 Om) - 9,50 6,47 5,10 4.40 -
M=100 (cB. 100 Om) - 8,16 5,54 4,38 3,51 -
T£250 YV+500 - 7,04 4,79 3,78 3,26 -
Cs. 1 MOwM 110 20 MOwM (BKJI.) JI+50 - - 8,65 5,10 4.40 -
M=+100 - - 7,42 4,38 3,68 -
T£250 Y+500 - - 6,41 3,78 3,26 -
P1-12-0,25 3,2x1,6 | Ot 0,15 Om 10 0,68 OM (BKJIL.) HE HOPMHUPYETCSI 10 - - - - - - 6,62
(1206) Ot 0,75 Om 10 0,91 OM (BKJI.) Y+500 ¢B. 3,9 kOm - - - 7,56 7,04 -
Ot 1 Om 10 10 Om (BKI1.) T+£250 VY+£500 1o 100 kOMm - - 8,63 6,18 5,07 -
Cs. 10 OM g0 1 MOwM (BKJI.) JI£50 (cB. 100 Om) BKJI. - 9,40 7,55 5,41 4.69 -
M=100 (cB. 100 Om) - 8,39 5,85 4,83 3,95 -
T£250 Y+500 - 6,93 5,57 3,99 3,47 -
Cs. 1 MOwm 10 22 MOwM (BKJI.) JI£50 - - 7,75 5,57 4,69 -
M=+100 - - 6,92 4,97 4,08 -
T+£250 Y+500 - - 5,72 4,11 3,47 -
P1-12-0,33 3,2x2,5| Ot 0,15 Om 5o 0,68 Om (BKJI.) HE HOPMUPYETCSI - - - - - 12,11
(1210) Ot 0,75 Om 10 0,91 O™ (BKJI.) Y+500 - - - 15,81 12,87 -
Ot 1 Om 10 10 Om (BKI1.) T+£250 VY+500 - - 16,02 12,94 9,28 -
Cs. 10 Om 10 1 MOwm (BKIL.) JI£50 (cB. 100 Om) 16,44 12,56 10,56 8,53 7,16 -
M=£100 (cB. 100 Om) 14,68 11,21 9,43 7,61 6,39 -
T£250 Y+500 12,13 9,26 7,79 6,29 5,28 -
Cs. 1 MOwm 10 10 MOwM (BKJI.) JI£50 30 - - - 10,85 8,75 7,34 -
M=£100 cB. 100 xOm - - 9,68 7,81 6,55 -
T£250 YV+500 10 1 MOwm - - 8,00 6,46 5,42 -
P1-12-0,5 (2010) | 5x2,5 | Ot 0,15 Om 10 0,68 Om (BK1.) HE HOPMUPYETCS BKJI. - - - - - 12,43
Ot 0,75 Om 10 0,91 OM (BKIIL.) Y+500 - - - 18,07 13,22 -
Ot 1 Om 10 10 Om (BKIL.) T+250 VY+£500 - - 18,26 14,78 10,82 -
Cs. 10 OM 10 1 MOM (BKJI.) JI£50 (cB. 100 Om) 23,53 14,18 11,21 10,21 9,79 -
M=100 (cB. 100 Om) 20,17 12,15 9,60 8,54 7,31 -
T£250 Y+500 17,43 10,50 8,30 7,56 7,25 -
Cs. 1 MOwm m0 10 MOwM (BKJ1.) JI£50 - - 11,21 10,21 9,92 -
M=+100 - - 9,60 8,75 7,51 -
T£250 Y+500 - - 8,30 7,56 7,35 -




1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
P1-12-0,75 5%3,2 | Ot 0,15 Om 10 0,68 Om (BKII.) HE HOPMUPYETCSI - - - - - 18,31
(2012) Ot 0,75 Om 10 0,91 O™ (BKJI.) Y+500 - - - 25,10 19,29
Ot 1 Om 10 10 Om (BKI1.) T+£250 VY+500 - - 25,64 20,74 15,94
Cs. 10 Om 10 1 MOwm (BKIL.) JI£50 (cB. 100 Om) 23,75 18,03 15,20 12,29 10,72
M=100 (cB. 100 Om) 21,21 16,10 13,58 10,97 9,58
T£250 VY+500 17,52 13,30 11,21 9,07 7,92
Cs. 1 MOwm 110 22 MOwM (BKJI.) JI+50 - - 15,45 12,62 10,95
M=100 - - 13,79 11,27 9,78 -
T£250 VY+500 - - 11,38 9,30 8,07 -
P1-12-1,0 (2512) | 6,3x3,2 | Ot 0,15 Om 10 0,68 Om (BKI1.) HE HOPMHUPYETCSI - - - - - 17,81
Ot 0,75 Om 110 0,91 OM (BKJ1.) Y+500 - - - 24,68 18,95
Ot 1 Om 10 10 Om (BKI1.) T+250 VY+500 - - 25,21 20,39 15,67
Cs. 10 Om 10 1 MOwm (BKJI.) JI£50 (cB. 100 Om) He 24,62 18,66 15,02 12,06 11,77
M=100 (cB. 100 Om) HOPMHpYETCSH - 20,57 15,57 13,01 10,65 9,72
T£250 VY+500 cB. 1 MOm 18,24 13,82 10,92 8,93 8,72
Cs. 1 MOwm 10 10 MOwM (BKI1.) JI+50 10 27 MOwm - - 15,02 12,27 11,77
M=+100 BKII. - - 13,41 10,96 9,72
T+£250 Y+500 - - 10,92 8,93 8,72 -
P1-12-2,0 (4020)[ 10x5 | Ot 0,15 Om 10 0,68 Om (BKII1.) HE HOPMHUPYETCS - - - - - 18,67
Ot 0,75 Om 10 0,91 O™ (BKJI.) Y+500 - - - 21,84 20,08
Ot 1 Om 10 10 Om (BKI1.) T+£250 VY+500 - - 18,69 14,49 13,44
Cs. 10 Om 10 1 MOwm (BKIL.) JI£50 (cB. 100 Om) - 32,09 29,97 22,34 21,67
M=100 (cB. 100 Om) - 29,09 26,75 19,95 19,65
T£250 VY+500 - 20,06 18,69 13,76 13,55
Cs. 1 MOwm 110 27 MOM (BKJI.) JI£50 - - 30,36 22,34 21,67
M=£100 - - 27,10 19,95 19,65
T£250 VY+500 - 18,69 13,76 13,55

IIpumeyanue:

1. Ilpu mocTaBke pe3ucTopoB kaTeropuu kadectsa "OCM" npumensercs kodhduuenT 1,3 OTHOCHTENBHO [IeH Ha IPOAYKIHIO ¢ IPUEMKOH 3aKa3unKa.

2. MuHMManbpHBIA 00bEM 3aKa3a Ha PE3UCTOPBI OHOM MOITHOCTH, HOMUHAJA, KJacca TOYHOCTH JIJIs1 MOIITHOCTEH
0,1 Bt; 0,125 Bt; 0,25 BT - 200 1mr.;
0,062 Bt; 0,33 BT - 150 1mT.;

0,5 Bt - 100 mr.;
0,75 Bt - 70 mr.;
1,0; 2,0 Bt - 60 .
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[Ipu o6beMe 3aKaza HEeMapKUPOBAHHBIX pe3ucTopoB MomHOcThIO 0,1 BT; 0,125 BTt 1 0,25 BT
ot 11 mwT. 7o 199 mir. (BKI1.) npuMeHsieTcst KodpHUIHMEHT 2.
[Ipu o6bemMe 3aka3za HEMAPKUPOBAHHBIX PE3UCTOPOB MOIITHOCTEH:
0,062 1 0,33 Bt - ot 11 mT. 10 149 1mr.(BK1.)
0,5 Bt - ot 11 mT. 10 99 mr. (BKJI.)
0,75 Bt - ot 11 . 10 69 mwt. (BKI.)
1,0 Bru 2,0 Bt - or 11 mT. 10 59 mr. (BkJ1.)
npuMeHsieTcs Ko3(pOULIUEHT K 1ieHe 2.
IIpu 3aka3e HEeMapKUPOBAaHHBIX PE3UCTOPOB 10 MIT. M MEHEe LIeHa COTJIaCOBBIBACTCS C U3TOTOBUTEIEM.
3. Ilpu ymakoBke pe3uctopoB (kpome 0,062 Bt B rabapute 0402 ) B TpexcioiHyIO JIEHTY WK (POPMOBAHHYIO JICHTY M IIPH YIIAaKOBKE UX B TPEXCIOHHYIO
JIeHTY WK (JOPMOBAHHYIO JICHTY C IMOCIEAYIOIIEH HAMOTKON Ha KaTyIIKU MpUMeHseTcs kodhdumuent K nexe 1,1.
(MuHuMabHast MapTUS YIAKOBBIBAEMbIX pe3UcTOpoB - He MeHee 100 mTyk).
Ilena Ha ymakoBaHHbIE pe3ucTOpbl MOITHOCTEIO 0,062 BT (0402) 0TAETHHO COTIACOBBIBAETCS C U3TOTOBUTEIIEM.
4. Tlpu U3rOTOBIIEHUU MAPKUPOBAHHBIX pe3ucTopoB, kpome 0,062 Bt (0402), konyecTBOM HE MEHEE MUHUMAIBHOTO 00beMa 3aKa3a K [eHe U3AeNus
npumMensiercs kodgduuuent 1,05.
[Ipu u3roToBIeHNH MapKUPOBAHHBIX pe3UCTOpoB, kpome 0,062 Bt (0402), komudecTBOM MEHEE MUHUMAIBLHOTO 00BbeMa 3aKa3a IieHa
COIJIACOBBIBAETCS C U3TOTOBUTEINIEM.

3amM. KOMMEPUYECKOT0 TUPEKTOPa MO SKOHOMHUKE-
HavaTbHUK YKOHOMHYECKOTO OT/IeIa N.E.Kucnos
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